



**2º. AVISO DE RETIFICAÇÃO À SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 06/2014**

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG** E A **FACULDADE DE EDUCAÇÃO – FACED, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, tornam público para conhecimento dos interessados que o Aviso de Seleção Simplificada nº 06/2014, de 04 de abril de 2014 (consolidado com retificação) está sendo retificado, conforme abaixo:

**I – No título do Aviso de Seleção, ONDE SE LÊ:**

AVISO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº. 06/2014 – SELEÇÃO DE PROFESSORES FORMADORES II PARA ATENDER A LICENCIATURA EM PEDAGOGIA NAS TURMAS DO PLANO NACIONAL DE FORMAÇÃO DOS PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA – PARFOR

**LEIA-SE:**

AVISO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº. 06/2014 – SELEÇÃO DE PROFESSORES FORMADORES I e **PROFESSORES FORMADORES II** PARA ATENDER A LICENCIATURA EM PEDAGOGIA NAS TURMAS DO PLANO NACIONAL DE FORMAÇÃO DOS PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA – PARFOR

**II – No preâmbulo do Aviso de Seleção, ONDE SE LÊ:**

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO E A FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS** tornam pública, para conhecimento dos interessados, a abertura de Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de **PROFESSORES FORMADORES II**, em caráter temporário, para a Licenciatura em Pedagogia, Turmas do Plano Nacional de Formação dos Professores da Educação Básica – PARFOR. Este certame se orienta pelo Manual Operativo do PARFOR.

**LEIA-SE:**

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO E A FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS** tornam pública, para conhecimento dos interessados, a abertura de Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de **PROFESSORES FORMADORES I E PROFESSORES FORMADORES II**, em caráter temporário, para a Licenciatura em Pedagogia, Turmas do Plano Nacional de Formação dos Professores da Educação Básica – PARFOR. Este certame se orienta pelo Manual Operativo do PARFOR

**III – No item 1. DAS VAGAS**

a) **ONDE SE LÊ:**

O presente processo seletivo é destinado à seleção de 72 (setenta e dois) Professores Formadores I para atuarem em Turmas da Licenciatura Plena em Pedagogia do Plano Nacional de Formação dos Professores da Educação Básica – PARFOR no interior do Estado do Amazonas, e se realizará em conformidade com as especificações abaixo discriminadas:

**LEIA-SE:**

O presente processo seletivo é destinado à seleção de 72 (setenta e dois) Professores Formadores I e **Professores Formadores II**, para atuarem em Turmas da Licenciatura Plena em Pedagogia do Plano Nacional de Formação dos Professores da Educação Básica – PARFOR no interior do Estado do Amazonas,

e se realizará em conformidade com as especificações abaixo discriminadas:

**b) Na Tabela de especificações:  
ONDE SE LÊ:**

Unidade Acadêmica	Departamento	Áreas de Conhecimento/ Disciplinas	Requisito Mínimo	Nº de Vagas	Denominação
FACED	Métodos e Técnicas	Didática e componentes curriculares para o processo de ensino-aprendizagem dos anos iniciais do Ensino Fundamental	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação ou áreas afins e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	15	Professor Formador II
		Fundamentos, linguagens e metodologias no processo educativo da criança de Educação Infantil.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação ou áreas afins e Licenciatura em Pedagogia ou Letras/ Língua Portuguesa.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	25	
	Administração e Planejamento	Gestão da Educação e Escolar.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	12	
		Gestão, Planejamento e Organização do Trabalho Escolar.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	12	
		Educação de Jovens e Adultos I.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> </ul>	06	

			<ul style="list-style-type: none"> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	
		Educação Indígena I.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	02

**LEIA-SE:**

Unidade Acadêmica	Departamento	Áreas de Conhecimento/ Disciplinas	Requisito Mínimo Professor	Requisito Mínimo Professor Formador II	Nº de Vagas	Denominação
FACED	Métodos e Técnicas	Didática e componentes curriculares para o processo de ensino-aprendizagem dos anos iniciais do Ensino Fundamental	<b>Mestrado em Educação ou áreas afins e Licenciatura em Pedagogia.</b> <b>Experiência mínima de 03 (três) anos no magistério superior</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação ou áreas afins e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	15	<b>Professor Formador I e Professor Formador II</b>
		Fundamentos, linguagens e metodologias no processo educativo da criança de Educação Infantil.	<b>Mestrado em Educação ou áreas afins e Licenciatura em Pedagogia ou Letras/ Língua Portuguesa.</b> <b>Experiência mínima de 03 (três) anos no magistério superior</b>	Especialização em Educação ou áreas afins e Licenciatura em Pedagogia ou Letras/ Língua Portuguesa.  Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior	25	
	Administração e Planejamento	Gestão da Educação e Escolar.	<b>Mestrado em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</b> <b>Experiência mínima de 03</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01</li> </ul>	12	

		<b>(três) anos no magistério superior</b>	(um) ano no magistério superior	
	Gestão, Planejamento e Organização do Trabalho Escolar.	<b>Mestrado em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</b> <b>Experiência mínima de 03 (três) anos no magistério superior</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	12
	Educação de Jovens e Adultos I.	<b>Mestrado em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</b> <b>Experiência mínima de 03 (três) anos no magistério superior</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	06
	Educação Indígena I.	<b>Mestrado em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</b> <b>Experiência mínima de 03 (três) anos no magistério superior</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Especialização em Educação e Licenciatura em Pedagogia.</li> <li>• Experiência mínima de 01 (um) ano no magistério superior</li> </ul>	02

**IV – CONSOLIDAR** o texto do Aviso de Seleção Simplificada Nº 06/2014, com as devidas alterações constantes deste AVISO DE RETIFICAÇÃO, mantendo inalterados os demais itens. O Edital consolidado encontra-se disponível na página eletrônica <http://www.ufam.edu.br/>.

Manaus, 15 de abril de 2014.

Lucídio Rocha Santos  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação